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Michael Svatoš

MAP 2108 Vražedná tajemství Izraele odhalena!
Severokorejské rakety dominují nad izraelskými tanky!
Šokující novinky z války o Ukrajinu – sankce Západu
mají konečně první efekt!

michalapetr.com/map-2108-vrazedna-tajemstvi-izraele-odhalena-severokorejske-rakety-dominuji-nad-izraelskymi-
tanky-sokujici-novinky-z-valky-o-ukrajinu-sankce-zapadu-maji-konecne-svuj-efekt

(1) Šokující tajemství vražd arabských vůdců Izraelem definitivně
provaleno. Hlavní válečná základna Izraele, letiště Nevatim, odkud startují
F-35, nedokázala odrazit úder iránských raket. Strategické ruské letiště v
Sýrii Hmímín si naopak s izraelskými raketami žádné starosti ani
nepřipustilo! Hizballáh včera v Jižním Libanonu uštědřil izraelským
tankům ráznou lekci! 

V naší analýze MAP 2061 z 9. srpna jsme poprvé narazili na podivné
jednání Izraele, který 31. července v Teheránu útokem dronu
zákeřně zavraždil šéfa palestinského hnutí HAMAS Ismáíla Haníju.
A to těsně po té, co Haníja  přistoupil na podmínky příměří  mezi
Palestinci a Izraelci vyjednané pod patronací Washingtonu v
katarském Dauhá. V důsledku izraelského atentátu na Haníju se
vlády nad hnutím Hamas zmocnil zavilý židobijce Jáhjá Sinvár, a
odsouhlasené příměří skočilo na smetišti dějin. 

Jestli u atentátu na Haníju dronem v Teheránu nepanovala na
Západě naprostá jistota, že za ním stáli Izraelci. U atentátu na vůdce
libanonského hnutí Hizballáh Hasana Nasralláha provedeného před
pár dny v Bejrútu speciální leteckou bombou není žádných pochyb,
že vraždil Izrael. A to je opět opravdu velmi podivné, neboť včera
snad největší hvězda západní liberální žurnalistiky (CNN – Chief
International Anchor) Christiane Amanpourová odhalila, že Nasralláh
byl sionistickou leteckou bombou poslán za húriskami ihned po té,
co informoval Washington i Paříž, že souhlasí s mírovými
podmínkami, které mu tlumočili jejich tajní emisaři, a že libanonské
hnutí Hizballáh je připraveno uzavřít okamžité příměří s Izraelem
podle návrhů Washingtonu. Dějiny tak opět šli, stejně jako po

https://www.michalapetr.com/map-2108-vrazedna-tajemstvi-izraele-odhalena-severokorejske-rakety-dominuji-nad-izraelskymi-tanky-sokujici-novinky-z-valky-o-ukrajinu-sankce-zapadu-maji-konecne-svuj-efekt/
https://www.michalapetr.com/map-2061-general-lapin-zahajil-presun-tanku-k-sudze-vyhlaseny-prigozinuv-polni-velitel-ratibor-dorazil-k-sudze-vcele-nekolika-tisic-elitnich-kucharu-general-apti-alaudinov-shromazdil-k-likvidaci-ukr/
https://x.com/amanpour/status/1841747310134624655
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likvidaci Haníji, jinou cestou, a po atentátu na Nasralláha, který
rozmetal veškeré mírové naděje, vtrhnul Izrael se vší českou
fialovou mainstreamovou pompou do Libanonu. 

Sečteme-li oba atentáty, vychází nám jasně, že Izrael nemá žádný
zájem o nějaký dočasný mír, který “jako, by” prosazuje Washington.
Ale naopak hodlá všemi prostředky dosáhnout konečného válečného
řešení letitého izraelsko-arabského konfliktu zcela v sionistických
intencích. Nějaké statisíce pozabíjených a miliony vyhnaných Arabů
teď nebudou pro nynější vládce Tel Avivu představovat žádnou
překážku, která by je měla  odradit od jejich konečného cíle, stvořit
Velký Izrael, a podřídit jeho nadvládě, po technologické, populační i
ekonomické devastaci genocidní válkou, všechny okolní arabské
státy. Konflikt, tak z hlediska izraelské logiky vražd Nasralláha i
Haníji vykonaných, jakmile oba chtěli přistoupit na americké mírové
návrhy, bude nadále eskalovat, a zdá se, že jediným cílem
současného izraelského režimu bude vyvolat válku s Iránem a se
všemi Araby, a donutit v jejím důsledku Washington i EU, aby se do
boje za Velký Izrael, a jeho nové podstatně rozšířené dominium,
zapojily plnou silou i svojí lidskou krví. 

 v Sýrii. Že izraelské rakety ve skutečnosti udeřily na vojenské sklady
Hizballáhu a iránských gard v pár kilometrů vzdáleném městě
Jableh, vlastenci nějak nepochopili, a tak si ani nemohli povšimnout
neobvyklé skutečnosti. Izraelské rakety a zřejmě i klouzavé bomby
proletěly jen několik málo kilometrů kolem silně bráněné ruské
válečné letecké základny Hmímín, (mapa zde, Jableh je jihozápadně
od letiště), a z ní vyletělo jen několik málo ruských anti-raket, a
sestřelilo jen několik málo izraelských útočících střel, a zbytek tak
vykonal v Jablehu svou práci, a zničil Hizballáhu a iránským gardám
jejich válečné zásoby. Rusové přitom na letišti Hmímín mají
dostatečné obrané kapacity PVO, aby si s celou včerejší malou
izraelskou raketovou salvou poradili. Z nějakého důvodu však stříleli
pouze “pro forma”, aby je nikdo nemohl obvinit, že Iránce a Hizballáh
nijak nechránili. 

https://t.me/rybar/64077
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%B1%D0%BB%D0%B0
https://www.google.cz/maps/place/Hmeimim,+S%C3%BDrie/@35.4063097,35.9214345,13z/data=!4m6!3m5!1s0x1523ff8ad5e4b7bb:0x2556c017ef5d5d58!8m2!3d35.403764!4d35.9372825!16s%2Fg%2F12b02jfj5?entry=ttu&g_ep=EgoyMDI0MTAwMS4wIKXMDSoASAFQAw%3D%3D
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Proč Rusové včera všechny izraelské rakety nesestřelily, je velice
zvláštní. Izrael na Jableh zaútočil mimo jiné střelami Daliah s
doletem 250km, a ty dokáží velmi dobře změnit směr svého letu. A
Rusové tak nijak nemohli vyloučit, že střely Daliah se nad Jablehem
neotočí, a za 20 sekund neexplodují na jejich letecké základně
Hmímín. Žádný velitel PVO žádného vojenského letiště
strategického významu takto nebude riskovat, s výjimkou jediné
situace. O úderu raketami byl předem od svého nadřízeného
informován, a plnil rozkaz, aby si raket sice nijak významně
nevšímal, ale určitě přitom projevil dostatečnou inciativu, aby nikdo
nemohl říkat, že Rusko své spojence nechrání. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Delilah_(missile)
https://t.me/rybar/64077
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Další mapa a snímky potvrzující četné zásahy iránských raket 1. října na
izraelských vojenských základnách. (Zdroj zde). 

Iránský raketový útok z 1. října, o němž česká mainstreamová média
donekonečna omílají, že byl úspěšně odražen, rozvrátil všechny
mantry i deklamace západních generálů i politiků, že lze západními
antiraketami čelit útokům moderních východních raket. Podle
satelitních snímků, (nahoře jeden nebo zde všechny), iránské rakety
1. října úspěšně probily obranu nejdůležitější izraelské válečné
základny, letiště Nevatim v Negevské poušti, na kterém sídlí 3 perutě
F-35 a další letecké jednotky, a na letišti nejméně poškodily několik
budov a hangárů. Probít izraelský protiraketový štít v jeho
nejsilnějším místě, kde jsou pravděpodobně skladovány i izraelské
jaderné bomby, dokazuje, že vojenské schopnosti Arabů i Muslimů
dosáhly parity s Izraelem ve schopnosti zasahovat kritické cíle na
velké vzdálenosti. Iránský útok z 1. října byl specifický, protože byl
veden pouze proti vojenským a bezpečnostním cílům. Na rozdíl od
Izraele, který v Gaze i Libanonu pustoší celé civilní čtvrtě, Iránci

https://t.me/rybar/64093
https://www.ynetnews.com/article/hytgztj0r#autoplay
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útočili výhradně bodově na legitimní vojenské cíle. Krom lekce
vojenské, tak Ajatolláhové 1. října nečekaně uštědřili Rabínům i lekci
morální. A to pro Izrael i Západ nevěstí dále nic dobrého. Nabýt po
celém světě ustálené tragické pověsti notorických genocidních
zločinců, se velmi rychle politicky vymstí, a ani zaslepené fialové
bubnování z Prahy tento proces nezastaví. Putinovi propagandisté si
spokojeností mnou ruce a varují všechny, kteří by snad ještě uvěřili
slibům západních velmocí, před osudy Nasralláha a Haníji v
letošním roce, Kaddafího a Mubaraka na začátku tohoto století,
nebo před osudy Československa a Polska v letech 1938/39. Jak
včera prozradil libanonský ministr zahraničí Abdallah Bou Habib v
rozhovoru pro CNN: Washington těsně před atentátem ujistil šéfa
Hizballáhu Nasralláha, že i Netanjahu s uzavřením příměří osobně
souhlasil. Pověst celého Západu tak nyní před všemi národy světa
nabývá odporné pověsti malíře pokojů, který smlouvy považoval jen
za cáry papíru. A nikdo se tak už nebude divit, že Putin žádné
mírové smlouvy uzavírat nebude, a spokojí se pouze se Zelenského
bezpodmínečnou kapitulací. 

Samotná izraelská válečná operace v Libanonu se zatím nevyvíjí
podle fialového mainstreamového očekávání. Jen včera byly při
bojích na libanonské hranici zničeny 3 izraelské tanky Merkava.
Hizballáh, který už při odrážení invaze v roce 2006 způsobil
izraelským obrněným jednotkám značné ztráty ruskými raketami
Kornet, podle nejnovějších zpráv z bojiště své protitankové
schopnosti ještě vylepšil, a nyní poráží Merkavy severokorejskými
raketami Bulsae-4, a iránskými Almas. Raketa Almas byla poprvé
představena v roce 2015, a předpokládá se, že byla zkonstruována
na základě důkladného rozboru izraelských raket Spike, které
Hizballáh ve značných počtech ukořistil při invazi v roce 2006.
Raketa Bulsae-4 (video zde) je top současných protitankových raket.
Na cíl útočí podobně jako US raketa FGM148-Javelin ze shora a
proráží tak nejméně pancéřovanou stropní část tankové věže.
Bulsae-4 má však dvojnásobný dostřel oproti Javelin (4.5 ku 10km),
a je tak vystřelována z úkrytů mimo vizuální kontakt s nepřátelským

https://www.kp.ru/daily/27642/4993329/
https://www.kp.ru/daily/27642/4993329/
https://militarywatchmagazine.com/article/three-israeli-merkava-tanks-neutralised-in-southern-lebanon-reports
https://en.wikipedia.org/wiki/Almas_(missile)
https://www.youtube.com/watch?v=QEJkox_QXek
https://en.wikipedia.org/wiki/FGM-148_Javelin
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cílem. Ruská armáda letos v červnu tyto severokorejské rakety
úspěšně použila při překvapivě rychlém a zdrcujícím masakru
západních tanků v ukrajinských službách. Podle válečných hlášení
kyjevské Soldatesky do Washingtonu jsou rakety Bulsae-4 Rusy
vypalovány ze 6 kolových obrněných nosičů, které se velkou
rychlostí přiřítí na 10 km k ukrajinským tankům, a naslepo proti nim
odpálí salvu 6 raket, a které si už své cíle najdou sami. Zatímco
rakety Javelin umí letos Rusové už skoro vždy od zásahu tanku
odvrátit, Bulsae-4 se odvracet Ukrajincům zatím nijak nezdařilo.
Ruská odpalovací šestikolka přitom po odpálení své salvy ze
vzdálenosti 10 km zmizí, stejně rychle jako se předtím přiřítila, a
nedá se tak ani včas detekovat, ani zničit. Podle včerejších hlášení
měla izraelská invazní armáda značné ztráty i na živé síle. Z bojové
zóny byly hlášeny nejméně 4 evakuace zraněných pomocí vrtulníků,
a byl zaznamenán příjezd nejméně 20 evakuačních sanit do velké
nemocnice Ramban v severním Izraeli. 

(2) Novinky z války o Ukrajinu. Jak pokus Západu sankcemi rozvrátit
Rusko způsobil pravý opak. 

Americký The Hill publikoval zajímavou úvahu, proč Rusové i třetí
rok války podporují Putina a jsou spokojeni. Podle The Hill se mají
Rusové stále líp. Západní sankce způsobily, že miliardy dolarů zisku
přestaly odtékat z Ruska jako investice do západoevropských a
amerických nemovitostí, a začaly se utrácet doma. Rusko a hlavně
Moskva tak podle Američanů zažívají nevýslovný boom. Moskva si
pořídila největší evropskou flotilu “elektrických autobusů“, a tamní
metro se rozšiřuje závratným tempem. Rusové sice ztratili přístup k
západním platebním kartám, ale ruská centrální banka rychle
zareagovala, a umožnila okamžité a bezpoplatkové převody
libovolného množství peněz pomocí mobilních telefonů. Ruská
města a obchody se rychle přizpůsobily nové situaci, a převody
peněz pomocí QR kódů nebo identifikované snímáním obličeje se
staly mnohem běžnějšími, než jsou v Evropě. Ruské obchody jsou
navzdory sankcím stále plné francouzských i italských potravin.
Ruská mobilní data jsou stále jasně nejlevnější v Evropě, a

https://thediplomat.com/2024/08/north-korea-closes-russias-anti-tank-missile-gap-with-ukraine/
https://militarywatchmagazine.com/article/three-israeli-merkava-tanks-neutralised-in-southern-lebanon-reports
https://en-m-wikipedia-org.translate.goog/wiki/Rambam_Health_Care_Campus?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=sc
https://thehill.com/opinion/4905975-russia-silent-war-economy/
https://urbantransportnews.com/news/moscows-e-mobility-revolution-2000-electric-buses-transform-urban-transit#google_vignette
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doručování nákupů potravin a dalších výrobků pomocí autonomních
robotů (autonomous bots) se začalo stávat běžným způsobem
nakupování vyšší střední třídy ve velkém ruském městě. Podle The
Hill tak západní sankce, místo toho, aby rozvrátily Rusko, způsobily
pravý opak. Je tak zajímavé, komu vlastně slouží, ti, co sankce
vyhlásili. 

Na ruské frontě vše při starém. Po obsazení Vuhledaru se zdá, že
hlavní události budou probíhat u Selidova, které ruské jednotky
pomalu, ale jistě obkličují. Viz včerejší mapa dole. Selidovo ve
žlutém kruhu. 

Je pátek 4. října 03.31 ráno. V pondělí mě skolily do postele
nebezpečné moribundy rýma a horečka. Omlouvám se. Analýzy tak
budou asi ještě chvilku vycházet každý druhý den.    Naše analýzy
čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a
doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní
těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

Poslední pořady:  Na TV Bureš 26. září najdete zde. Na Protiproudu
s Petrem Hájkem 18. září najdete zde. S Josefem Skálou 12. září na
TV Bureš, pořad najdete zde. V polovině října se chystám do Klatov,
termín a místo upřesním

xxx

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4vfmiHphOtc
https://www.youtube.com/watch?v=6JG4XYrUDIk
https://www.youtube.com/watch?v=AKxcHA7efFk

